

**UREDNIŠTVO I UPRAVA**  
**u TRSTU, via Torre Bianca 21 I. p.**  
 Telefon: broj 90-240

Pisma, rukopisi, neraspisani brojevi i nove knjige se na naslov: "Gore srca" u PAZIN - Sjemennice

III:  
 TRST, via Torre Bianca 21 I. p.

Godina I. br. B.

# GORE SRCA

## VJERSKI LIST ZA ISTRU.

Izdaje: Književno društvo Sv. Mohora za Istru. Izlazi svakog 1. i 15. u mjesecu.

U Trstu, dne 15. srpnja 1946.

Člana za pojedini broj 4. — lira, u godišnjicu 20. — dinara.  
 Pretplata: za svaki mjesec 10. — lira u godišnjicu 5. — dinara.  
 Oglaš stoji 16. — lira za svaki milimetar visine u širini i stupcu.

### MLADOMISNICI

Dzrela je klasje pšenice po našim njivama. Lipanj i srpanj mjeseci su žetve, kada osiguravamo kruh naš svagdanji.

Pšenico, pšenico, kako si dobar! Ali ti spremaj veselje i našim mladomislincima!

Baš u danima žetvo sinovi naših dobrih roditelja razlaze se po svojim selima, da od mlade pšenice prikažu najdragocijenu žrtvu Bogu. Pšen čno zrnje, koje pod rukama vrijednih domaćina postaje hrana našem ljudstvu, la ista pšenica u rukama naših mladomislnika postaje ne možda blagoslovljeni kruh, nego poslije izgovorenih riječi: "Ovo je Tijelo moje" pravo Tijelo Isusa Krsta, a ostaju samo prilike kruha. Nešto, što nadilazi naše shvaćanje, ali je istinito, jer je to kazao sam Isus.

Dok vi, dragi roditelji i braćo mladomislnika, spremate svojim žuljeviti rukama iz pšenice kruh sebi i drugima, vaši sinovi, vaša braća, možda baš od islog zrnja, koje ste vi znojem natapali, dok ste ga u brazde sjali i dok ste ga po sunčanjoj žegi želi, spremaju duhovni kruh, duhovnu hranu tisućama vjernika. "Tijelo je moje doista hrana" kaže Isus. A baš to Tijelo proizvoditi imaju moći vaši sinovi, kada kod sv. Mise izgovaraju riječi posvete.

Ako je slavije mladomislnika poseban radostan doživljaj za su mještanke, onda to nije za to, što je Mlada Misa rjeđak događaj. Ako su roditelji tog dana neobično sretni, nije opet zbog toga, što im je sin dobro unosnu službu. Svimu je tome dublji korijen. Ljepo nam to odgovara P. Chagnon: "Ako katoličko svećenstvo — s koje ga god strane promatrati — sja božanski sjajem u očima vjernika, ako je ono po riječima sv. Ignacija mučenika vrhunac svih veličina ovoga svijeta... mora se ipak priznati, da najveća njegova slava, njegovo prvo pravo na opće poštovanje dolazi otud, što može kruh i vino pretvarati u Tijelo i Krv Kristovu i misnu žrtvu prikazivati."

Tu je veličina svećenikova. Tu je veličina mladomislaka i mladomislničkog slavlja. Ova musao mora prožimati sve one, koji prisustvuju mladomislničkim slavljinama. Sve je drugo sporedno. Veselje, slavlje tog dana: služba, užutenost — svega toga ima i prigodom svetovnih svečanosti. Ali ono specifično mladomislničko jest: vlast pretvarati kruh i vino u Tijelo i Krv Kristovu. Nitko to ne može, osim svećenika.

Tu je ujedno izvor veličine i sreće za obitelji, koja daje Bogu mladomislnika.

Roditelji mladomislnika! Vi dvostruko zadužujete Boga: darovali ste mu svoje djetice i svojim žuljeviti rukama spremili ste žilo i vino, od kojih će vaš sin pripremiti andeosku hranu dušama.

Majke naših mladomislnika mogu se s ugodnošću i ponosom sjeliti riječi pokojnog hrvatskog pjesnika Kokića:

"I onda sam mislila na te, kako [čeh] jednoga dana plud ovog vitkog klasja: Hostiju [bitu i taku] za vrime Mlade Mise dizati visoko [nebu] i Hostija kako će mala osvjetiti dušu svaku..."

### PRILIKE PRAVOSLAVNE CRKVE U RUSJI

Mjeseca svibnja o. g. vratila se je iz Rusije u Jugoslaviju skupina od deset osoba, koje su iste onom na izlet iz Jugoslavije. Te su osobe proboravile u Rusiji četiri sedmicke te su posjetile Lenjingrad, Moskvu, nekoga "Baša" u Ukrajini, Staljingrad i jedan kolhoz "kollektivno gospodarstvo" ili zajednički obradivno zemljište u Gruziji (Georgiji). Putovali su ponajviše zapokrovom. Osmi o općenitijim prilikama u Rusiji i na kolhozima nastojao se je urednik našega lista što točnije informirati o sadanjim crkvenim i vjerskim prilikama u Rusiji. Zato je odmah na kon povratku iz izletnika poslije jednoga izmisljuju njih, koji je u javnosti poznat kao kršćansko-socialni intelektualac i kao vjerdostojan čovjek te ga je zamolio, da mu daše što točnije podatke o vjerskom životu i o stanju pravoslavne crkve u Rusiji. Taj je informator drage volje na to pristao te je odmah spomenao, da je posebno brigu posvetio tim pitanjima i da je u tu svrhu posjetio neke ruske svećenike u prvom redu župnika stolne crkve u Moskvi, i zatim župnika državnog ureda za odnose prema Crkvi.

Po tim informacijama pretprela je ruska pravoslavna crkva prvih godina revolucionarne ve poznate poteskeke radi svojih veza sa raznimom. Ipak je sačuvala mnogo od svojega prijašnjoga života. U vrijeme zadnjega rata pokazala su pravoslavni svećenici zajedno sa stalnim članovima crkvene uprave veliku ljubav prema domovini te su potpomagali državu u ratovanju, a jednu su brigadu posve naručili crkvenim novcem. To je približilo Crkvu državi. Moskovski metropolit Sergej bio je primljen od Staljina. Zamolio ga je da pristao na to, da si Crkva 1) izabere patrijarha, 2) da sama provede svoju unutarnju organizaciju i 3) da smije otvoreno sjemeništa za uzgoj svećeničkog podmlatka Staljin je udovoljio svim tim molbama.

Tako je došlo do izbora patrijarha. Ujedno je bio sastavljen i trajni uredjen sv. Sinod. U njemu su tri stalna člana patrijarh kao predsjednik i zatim kijevski i lenjingradski metropolit. O. stala tri člana biraju biskupi između sebe svakih 6 mjeseci — u proljeće i na jesen. Zato se i zove "tijem" i "zimski Sinod".

Sv. Sinod imade dvije sekcije (odjeljenja): jednu duhovničku i jednu misijsku. Prva skrbi opće za duhovno pastovstvo u državi, a druga nastoji prvu u krilo Crkve razne sekte, kojih imade u Rusiji još uvijek dosta. Među takva spada i jedna struja mislu na obraženim osobama, koje se zove "svjetlo i život" i koje su se u vrijeme revolucije nastojale ujediniti s drugim onim nastojanjima, koji se peklaju spiritizmu i drugim granama tajnih pojava.

Crkvene općine (župe) imadu nad sobom odbore, koje izabiru vjernici svake tri godine, a predsjednik je tim odborom "župnik". Njemu je dodijeljen upravljati crkvenom imanju i blagajnicu. Dosada je otvoreno 20 sjemeništa, a ujedno je državnim dozvolom osnovana na također "obitovna akademija", koja je zapravo bogoslovna fakultet za višu bogoslovnu naobrazbu. Ta akademija počinje izdavati svoju znanstvenu bogoslovnu reviju.

U travnju Rusiji imade 29 biskupa crkva, koje su podijeljena u 89 biskupija sa toliko biskupa na celu. Grade se također nove crkve i obnavljaju stare. Zadnjih 15 mjeseci objavljeno je ili sagradjeno u svemu 800 crkva, katkada i sa državnim potporom u novcu ili materijalno. Kada crkvene općine trebaju što od države, n. pr. da dobiju potporu ili dozvolu za nabavu materijala, potrebno je za popravak ili građenje crkve, obrate se na državni ured ili izravno ili preko Sv. Sinoda.

Taj državni ured za uređivanje odnosa prema Crkvi imade u svrhu potpomaganja na raspolaganje prilične velike svote novaca. Što ju je u ime Staljina i državni proračun imade imade taj državni ured, prema izvaji njegova tajnika, tri svrhe: 1) paziti, da ostane

Crkva rastavljena od države; 2) brinuti se, da ostane Crkva u svojem djelovanju autonomna — bez naješana državnih vlasti; 3) da uređuje zajednička pitanja između n. pr. kod spomenute naobrazbe potroškom materijala za popravke ili građenje.

U prošlim su si godinama izabrali svećenici još i svoju svoju posebno zavjet, tako da moraju živjeti od svojega rada, neovisno od crkve i vjernika. Sada imade već slučajeva, gdje se svećenici posvećuju saono duhovničtvu te žive od toga. Moskovski metropolit je liječnik. On i u vrijeme rata premanao posebni način liječenja rana. Zato mu je Staljin dao nagradu od 250 tisuća rubalja. Metropolit je od toga dobio 150 tisuća rubalja za ratnu službu.

Osoba, koje je duž, sve te informacije, je vidjela je u vrijeme Isusova i crkvenima mnogo ljudi i to mladim i starih, koji su se posebno ponašali. Inače u tom pogledu, osobito obzirom na mlade ljude, nije posvuda jednako. Svećenici u Moskvi izjavljuju, da se ne boje, da će ostati Crkva bez omladine i da će u buduću biti bez vjerske podloge. Mnogi roditelji šalju svoju djecu u crkvu na posebne vjerske škole u namjeri, da dođu i sama slušati propovjedi.

Tajnik spomenutih državnih ureda za uređenje odnosa prema Crkvi rekao je našemu informatoru: "Mi ostajemo dođude filozofski na svojem stajovištu, ali uvažavamo ono što iskustvo donese, i ako uvidimo, da je vjera nužno dio čovječje duševnosti, onda ćemo s time stalno računati."

Mislimo, da je onaj tajnik tim prevažnim riječima otvoreno ključ za rješavanje najtežeg današnjeg problema (pitanja). Što se ne može — barem dosada — riješiti teoretski, je treba da riješi životna praksa, koja je jača od teorije.

### NAKON PRVE GODINE APOLOGETSKE RIJEČI

Zaključak školskog rada u Hrvatskom sjemeništu u Pazinu

Konac prve školske godine u sjemeništu proslavljen je na vrlo svečan način. Već ranim jutrom 26. lipnja počeli su sudjelovati u radu i redovi učenika sa župničkima s njima svjetuju i zadržali Boga na uspehu prve godine rada Hrvatskog sjemeništa.

U 9 sati jutro bila je svečana sv. misa zahvalnica, koju je održao župnik i asistenciju sjemenišnog duhovnika i ekonomu velič Josipa Pavlišića i velič o. Andreja Bonifacija. Velič o. Andrej u svojoj je propovjedi u kratko osvrnuo na prošlost sjemeništa i na prve godine. Pred godinu dana, istaknuo je on nije nitko od nas ni u sebi mogao predvidjeti, da će u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom, ne znajući ni s koje strane nastupiti i u prvom redu, izveo je svoj predstojnik nam dobri Bog, jer mi smo ovdje bili samo sredstvo u rukama njegovog predstojnika i nastavku svog govora spjevao je prvu poteskeku: "Kako je Bog naš otac i naš gospodar, koji je u ovakvo vrijeme i s ovakvim sjeničima velič Pavlišić samo iz poslušnosti pokorili biskupovom nalogu, da odmah počnu s radom,

